

您当前的位置：[南开要闻](#) 正文

南开三项目获国家社科基金后期资助项目立项

来源：[南开新闻网](#) 发稿时间：2017-09-25 11:02

南开新闻网讯(记者 聂际慈)记者日前获悉,全国哲学社会科学规划办公室公布了2017年国家社科基金后期资助项目立项名单,我校三项目入选。

我校入选项目为:经济学院何永江副教授申报的“马克思的阅读与思想起源”、经济与社会发展研究院刘维林副教授申报的“地方公共服务的供给制度演化与多中心协同治理体系研究”、历史学院李忠林教授申报的“商周兵制研究”。

国家社科基金后期资助项目是国家社科基金项目主要类别之一,旨在鼓励广大人文社会科学工作者潜心治学,扎实研究,多出优秀成果,进一步发挥国家社科基金在繁荣发展哲学社会科学中的示范引导作用。

国家社科基金后期资助项目主要资助已基本完成且尚未出版的人文社会科学基础研究的优秀学术成果。以资助学术专著为主,也资助少量学术价值较高的资料汇编和学术含量较高的工具书等。

编辑: 韦承金

官博



南开大学
天津 南开区
[加关注](#)

德源群芳。🎂 1896—2018🎂 四川大学122周岁生日快乐! 📍



今天 09:31 [转发](#) | [评论](#)

46分钟前 [转发](#) | [评论](#)

#电子科大建校62周年# 求实求真、大气大为开拓进取,锐意创新灿烂银杏见证

专题

十八届六中全会

学习贯彻党的十八届六中全会精神

10月31日下午,南开大学党委召开全委(扩大)会议,传达学习贯彻党的十八届六中全会精神。

国家网络安全宣传周

聚焦2016年国家网络安全宣传周

今年的网络安全宣传周将在9月19日-25日举行,主题是“网络安全为人民,网络安全靠人民”

关注

纪念九一八事变86周年 南开举行升...
【专题】南开大学2017级新生开学...
 新闻联播:勿忘“九一八” 自强不...
 中国青年网:五载湘西缘:南开大学...
 金融发展研究院举行开学典礼 全球...
 研究生代表李高峰在2017级新生开...
 经济学院举办2017级新生开学典礼
 生科院负责人到生物实验教学中心津...
 校友代表孙昌璞在2017级新生开学...
 钢琴音乐沙龙在南开校区新音乐教室...

本网站由南开大学新闻中心设计维护 Copyright©2014 津ICP备12003308号-1
 新闻热线: 022-23508737 022-23508464 投稿邮箱: nknews@nankai.edu.cn

人民网 新华网 光明网 中新网 中国教育新闻网 中国青年网 天津网 今晚网 北方网
 南开大学 英文资讯 信息公开 信息门户 校友会 教育基金会 本科招生网 新校区建设